

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA
5 céntimos en Valencia.

Fundador: Excmo. Sr. D. M. M. Santa Ana.—Propietario: D. F. Peris Mencheta.

PRECIO DE LOS ANUNCIOS
UNA PESETA LA LINEA
los reclamos para la primera plana.
75 CENTIMOS DE PESETA LA LINEA
en la 2.ª y 3.ª plana.
75 CENTIMOS DE PESETA LA LINEA
en la 4.ª plana.

Remitidos y esquelas mortuorias á precios convencionales.

PRECIOS DE SUSCRICION
ALA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA
EN LA CAPITAL
UN MES, 1 PTA.; CRIMESTRE, 2
FUERA
CRIMESTRE, 4'50
PUNTO UNICO DE SUSCRICION:
MILANA, 7 Y 9, VALENCIA

Valencia: Jueves 25 de Agosto de 1904

Oficinas: Milana, 7 y 9

Año XXVII.—Núm. 9.262

R. I. P.
El señor
Don Juan de Dios Ribera Pastor
Abogado y Notario del Ilustre Colegio de Valencia
falleció en la villa de Utiel el 23 del actual, á las 5 y media de la tarde

El muy ilustre Decano del Colegio Notarial de la provincia de Valencia, sus desconsolados esposos, hijos, padres, madre política, hermanos, tíos, primos, sobrinos y demás parientes y su compañero D. José María Ramírez, ruegan á sus amigos le tengan presente en sus oraciones.
Los funerales se celebrarán el día 31 del actual en la Iglesia parroquial de Utiel.

ADVERTENCIA
Con objeto de evitar á fin de mes la natural aglomeración de trabajo en nuestras oficinas, cuantas personas se suscriban á LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA desde esta fecha, recibirán gratuitamente nuestro periódico hasta el 31 del corriente.
PRECIOS DE SUSCRICION
En Valencia, un mes 1 peseta
Fuera, trimestre 4'50 ptas.

HOTEL RESTAURANT DE ORIENTE
San Vicente, 84
SELECCION Y VARIADO MENU
Por cubiertos y á la carta.
Se sirven cubiertos desde 2 pesetas en los entresuelos del establecimiento, que estará abierto hasta las once de la noche.

Tercianas-Cuartanas
La cura radicalmente.
Único remedio que evita su reproducción.
Probado y os convenceréis.
3 pesetas Caja

Representante en Valencia: Ricardo Liobregat, Farmacia de Torrens.
Depósito general: casa del autor, plaza Mayor, 6, Soliana.



LONJA DE ARROCES Vease 4.ª plana
Tos ferina
LA CURACION EN DIEZ DIAS
— Caballeros, 43 —
Nervios y Sangre
NEURASTENIA
Curación por los sueros y líquidos homeopáticos. Ginec. especialista. Calle del Mar, 4, entrada por la de Luis Vives, núm. 2.
Horas de Consulta, de 10 á 2

Consultorio Grifol
ENFERMEDADES SECRETAS
Horas de consulta: de 10 de la mañana á 2 tarde, y de 7 á 9 noche.
Santa Teresa, núm. 21, principio

Notas del día
Todos los corresponsales madrileños hacen constar la excelente impresión que ha causado la noticia de que el rey, con su augusta familia, pasará el resto del verano en la Granja. Hay quien supone que en lo sucesivo se limitará la estancia de la real familia en San Sebastián á la temporada de baños, reanudándose la costumbre de que la corte veranease en San Ildelfonso.
En este real sitio se está procediendo con mucha actividad al arreglo de las habitaciones de Palacio y de las de la casa llamada de Canónigos, donde se hospedarán los ministros, embajadores y otros funcionarios.
Parece confirmarse el rumor de que ayer nos hicimos eco, relativo á que el martes de la semana próxima se celebrará en el Supremo de Guerra y Marina la vista de la sumaria instruida por los sucesos de Alcalá del Valle.
Ayer estuvo en el ministerio de la Guerra el general Pando, presidente de dicho alto tribunal y la opinión relacionaba esta visita con la expresada vista.

También dicen los telegramas que ha sido desmentida oficialmente la dimisión del capitán general de Andalucía, pero en los círculos madrileños se dice que dicha dimisión existe y ha sido presentada con motivo de lo de Alcalá del Valle.

Otra dimisión ha sido muy comentada entre los políticos, y es la del gobernador civil de Lugo, que la ha presentado por discrepancias con el ministro Sr. Sánchez Guerra al tratarse de la reorganización de un ayuntamiento. Dicha dimisión ha sido aceptada, y un corresponsal dice que dará origen á una combinación de gobernadores.

En el Ferrol se declararon ayer tarde en huelga los consumidores porque la Empresa arrendataria despidió á unos empleados que habían faltado á sus deberes, y lo primero que hicieron los huelguistas fué derribar una valla construída para evitar el matute, y éste se hizo en gran escala.

Los telegramas añaden que la huelga reviste importancia, porque se teme que sea secundada por los gremios.
También en Zaragoza presenta mal aspecto la huelga de los carpinteros por la intransigencia de obreros y patronos, que impide en absoluto todo arreglo.

De Vinaroz no son tampoco satisfactorias las noticias que se reciben, pues dicen que los huelguistas han recibido fondos de Valencia y Alicante, y como tienen recursos para resistir el paro, se han envalentado, hasta el punto de gestionar la huelga general.

Los telegramas de San Petersburgo dan cuenta de haberse celebrado con solemnidad verdaderamente extraordinaria el bautizo del heredero del trono, que fué apadrinado por el emperador de Alemania, los reyes de Inglaterra y Dinamarca y otros magnates.

En el acto del bautizo se hallaban representados nueve padrinos y madrinas, habiéndose impuesto al recién nacido varios nombres, que un telegrama hace ascender al número de 20.

Port Arthur sigue resistiendo y continuará, según opinión de los técnicos, porque la plaza está muy bien fortificada y su guarnición es muy valerosa.

En los círculos oficiales de San Petersburgo se ha calculado, con arreglo á noticias fidedignas, que desde que va el sitio de Port Arthur los japoneses han perdido 28 000 hombres y que diariamente son arrojados contra las fortificaciones unas 800 granadas.

Añaden que va arraigando la creencia de que el general Kouropatkin dará una batalla en Liao-Yang, y luego bajará hacia el S. para socorrer á Port-Arthur.

Agricultura nacional
Las escursiones agrícolas son muy interesantes, siempre se saca de ellas alguna enseñanza; así es que vamos á dar cuenta de una que hemos realizado, sin pretensiones de ningún género y á costa de nuestro bolsillo.
A mediados del corriente salimos de Valencia por la línea de Rafelbuñol; la primera observación que hicimos al ver la lozanía de los mazailes y campos de habichuelas fué la siguiente: Si la Providencia no nos hubiera mandado en poco tiempo dos avenidas por el Túrta á consecuencia de las lluvias de Teruel, los mazailes estarían muertos y las habichuelas no se hubieran podido sembrar, por que por aquí no ha llovido en todo el verano, y el caudal del Túrta es insuficiente, especialmente en los meses de junio, julio y agosto.
De aquí la necesidad de que el pantano de Buseo no quede en proyecto, porque las pérdidas, en caso de sequía, serían de muchos millones.

Pasamos la estación de Meliana, y ya los naranjales nos demuestran por su aspecto que la serpeña está haciendo grandes estragos. Nosotros nos permitimos recomendar á los agricultores que se enteren del reciente trabajo de D. Manuel Sanz Bremón, que trata sobre esta plaga, seguros de que podrán amorrar los desastrosos efectos de todas las enfermedades del naranjo. Este trabajo lo podrán adquirir gratuitamente en las oficinas del Consejo provincial de Agricultura, frente al buzón de la Central de Correos.

Llegamos á Rafelbuñol, recorrimos algunos huertos, y vimos más de cerca que el no se encuentra un remedio eficaz para destruir la serpeña, ésta acabará con los naranjos. Nos detuvimos algunas horas en el pueblo mientras nos preparaban un carro que nos habia de conducir á Bétera por un camino vecinal; emprendimos la marcha después de comer, y entramos de lleno en las cosechas de secano.

No se presentaban mal los algarrobos, los olivos y las vides, pero disminuían mucho estas cosechas la falta de lluvia. Así que nos fuimos internando, notamos que el carro daba muchos tumbos; nos asomamos para ver en qué estado se encontraba el camino, y vimos con asombro que no podía estar peor, y fué un milagro que no tuviéramos un vuelco, pero de poco nos escapamos.

Interrogamos á los agricultores que venían con nosotros por el estado de los otros caminos de aquellos contornos, y nos contestaron que estaban tan mal ó peor que el que estábamos pasando.

Entonces se nos ocurrió la siguiente reflexión: si de los 200 kilómetros de caminos vecinales que se han de construir en cada provincia, según la última ley aprobada, sólo se construyeran 100, y el importe de los otros 100 se destinara á poner en buenas condiciones los caminos ya construídos, sería más justo y más de agradecer.

Pero sigamos adelante; al poco tiempo de entrar en el término de Bétera nos encontramos con una regadera muy bien construída de mampostería que conduce agua fresca y cristalina en gran cantidad y procede del manantial descubierta hace pocos años en las inmediaciones de Bétera. Con él se riegan más de 2 000 hanegadas; á medida que avanzamos se ven extensas huertas y naranjales que antes eran secanos que solo valían á 75 pesetas la hanegada; hoy se paga la que menos á 500 pesetas.

Para conseguir este resultado se han tenido que hacer obras de consideración, entre ellas un magnífico puente que sirve de acueducto, pero el éxito más completo ha coronado los esfuerzos realizados por sus iniciadores.

Este trozo de camino es el que menos sentimos, porque nos embelesaban los progresos realizados en tan poco tiempo. Así es que insensiblemente nos encontramos en Bétera, casi sin darnos cuenta de ello. Descansamos breves momentos para tomar algún alimento, y después, esto eran las ocho de la noche, emprendimos la marcha hacia Porta Coeli, y á pesar de ser de noche, pasamos un camino muy feliz. ¡Cuántas bendiciones merece el doctor Moliner por su iniciativa! Aunque no hubiera hecho otra cosa que el poner la carretera que conduce á los viajeros desde Bétera á Porta Coeli, en las excelentes condiciones en que hoy se encuentra, esto sólo bastaba para perpetuar su nombre, pues se puede viajar por ella de noche sin ningún peligro.

Se invirtió en su arreglo la suma de 24.000 pesetas, pero están muy bien empleadas.

Al entrar en la carretera se distingue perfectamente la Caseta Blanca, preciosa finca del Sr. Aguirre, y en la cual falleció el eminente poeta Querol.

Al poco rato un aroma muy agradable nos anuncia la entrada en la pinada, que tiene tres horas de extensión, y á las diez y media voces alegres é instrumentos músicos nos anuncian que entramos en Porta-Coeli, del cual y de la Pobleta me ocuparé más adelante. RÚSTICO.

Noticias locales

Anoche á las ocho se desencadenó un fuerte viento del N. que refrescó bastante la temperatura, y las nubes que se habían amontonado en el horizonte dejaron caer algunas gotas, pero fueron arrastradas hacia el mar, y la tempestad, que parecía inminente, se desvaneció. Hoy ha soplado brisa del SO., que debido á las lluvias que estos días han caído en varias zonas del interior de la Península, ha resultado fresquita, y la temperatura máxima ha sido de 35'2 al sol y 27'8 á la sombra. El barómetro ha bajado á 766 mm.

En el expreso de Barcelona ha salido para Morella, como ya anunciamos, el Capitán general D. Francisco Loño. Le acompañan el comandante general de la sexta división D. Federico Alonso Gáscó y los ayudantes D. Matías Abril y D. Manuel Alonso. En la Estación les han despedido todos los generales y asimilados con mando en Valencia, y los primeros jefes de los cuerpos de la guarnición. Con el Sr. Loño va también un capitán de Estado Mayor. Nuestra primera autoridad militar revisará las fuerzas del regimiento de Oumba, visitará las ruinas del castillo de Vallibana y la fortaleza de Morella, regresando á primeros del mes de setiembre.

El Alcalde y el delegado regio de Instrucción pública Sr. Serrano Morales han visitado hoy la planta baja de la Escuela Normal, para ver de instalar en ella la colección Paleontológica. Se han convenido en esta visita de que el local no reúne condiciones para el objeto á que está destinado, y aunque no se hubiese pensado en instalar allí la colección Botet, necesariamente habría que estudiar la forma de trasladar las escuelas á otro sitio de mejores condiciones. Sobre este asunto conferenciará mañana el Sr. Polo con el presidente de la Diputación.

Ayer tarde, y accediendo gustoso á la invitación de los socios de *Lo Rat-Perat*, dió una conferencia en los salones de la mencionada Sociedad el ilustre director del Archivo Histórico Nacional D. Vicente Vignan. Ocupóse de sus gestiones para que no salieran de Valencia los documentos de las extinguidas órdenes religiosas, y con este motivo extendió en la historia de las vicisitudes por que han pasado los documentos monásticos, asunto relacionado con los orígenes del Archivo Nacional. Terminó pidiendo su concurso á *Lo Rat-Perat* para el mejoramiento del Archivo del Reino, y el Sr. Martínez Aloy, interpretando los deseos de los presentes, propuso que se eleve una exposición al ministro de Instrucción pública pidiendo que en los próximos presupuestos se consigne la cantidad necesaria para arrendar un edificio en donde se instale el Archivo.

El Sr. Serrano Morales ofreció para el Archivo central una rica colección de documentos históricos pertenecientes á una ciudad de Andalucía.

El Sr. Vignan fué muy aplaudido y el martes próximo le obsequiará *Lo Rat-Perat* con un banquete.

Se ha trasladado á D. Adolfo Beltrán la comunicación del señor Gobernador civil de la provincia levantándole la suspensión del cargo de concejal por haber sido sobroscida la causa que se le instruyó por la siba al señor Puig Boronat.

Los supernumerarios de las oficinas municipales han solicitado del Ayuntamiento que en atención á que han trascurrido cuatro años desde que se verificaron las oposiciones á dichos cargos y no se han previsto las plazas, se acuerde por la Corporación municipal lo más oportuno con arreglo al escalafón del mencionado cuerpo.

FOLLETIN (1895)

Los dramas de Paris

(Continuación)
dó solo á cierto trecho con Marmouset, y poniéndole á su lado le dijo:
—¿Sois vos á quien llaman sir Arturo?
—Por el momento—repuso Marmouset sonriéndose.
—Bueno—dijo el desconocido.—En ese caso tengo un encargo para vos.
Y le deslizó un papel entre las manos.
—¿Qué es esto?—preguntó Marmouset.
—Un telegrama.
—¿De dónde viene?
—De Liverpool: ha llegado hace una hora.
Marmouset abrió aquel despacho telegráfico y leyó:
«Prevenid sonámbula y ponedla al corriente del caso de mister Bell. Decid á sir Arturo que me espere.—R...»
El telegrama llevaba esta dirección:
Jorge Black, Douglas, isla de Man.
Marmouset miró fijamente á aquél, y en seguida le hizo el signo misterioso de los fenianos.
Jorge Black respondió con el mismo signo. Entonces Marmouset le dijo:
—La recomendación del Hombre Gris era inútil.
—¿Por qué?
—Porque nos hallamos aquí presos.
—¡Bah!—repuso el feniano Jorge Black.—Si el jefe no hubiera expresado la voluntad de que permanezcamos aquí, yo me encargaría desde luego de sacaros del puerto esta misma noche, á pesar del capitán y á pesar de las ordenes dadas por mister Walburne.
—¿Y quién es ese personaje?—preguntó Marmouset, que oía este nombre la primera vez.

—Mister Walburne es el representante de la Sociedad Evangélica en la isla de Man.
—¡Ah! Muy bien.
—Yo os lo haré ver dentro de poco.
—Según las instrucciones que me han dado á mi salida de Londres—prosiguió Marmouset,—parece que la sonámbula es de los nuestros.
—¡Absolutamente.
—¿Y es verdaderamente sonámbula?
Jorge Black se sonrió maliciosamente.
—Es sonámbula—dijo,—cuando conviene que lo sea.
Mister Bell parecía tener alas en los pies. En vez de seguir al que había tomado por guía, corría delante á más de veinte pasos de distancia. Jorge Black y Marmouset marchaban uno al lado de otro. Y lord Guillermo y Cokerles les seguían conversando también entre sí. La calle en donde habían entrado, al dejar el puerto, era larga y estrecha y describía un plano inclinado. Bell llegó el primero á lo alto de la calle y allí se detuvo. Entonces Jorge Black y Marmouset doblaron el paso y lo alcanzaron en pocos minutos.
—Aquí es—dijo Jorge Black.
Tomó en seguida á Bell por la mano y le hizo entrar en un pasadizo estrecho y sombrío, en cuyo fondo se encontraba una escalera. Subieron por ella y llegaron al primer piso.
—Este es el cuarto—dijo Jorge Black mostrando la puerta. En efecto, en aquella puerta se veía una plancha de cobre donde estaba grabado un nombre solamente: «Deborah». Bell, magnánimo y ya generoso como si hubiera entrado en posesión de los tesoros de sus abuelos, dió una guinea á Jorge Black, diciéndole con tono protector:
—Puedes irte, muchacho.
Jorge Black no se lo hizo repetir y bajó listamente la escalera. Pero al bajar se inclinó al oído de Marmouset, y le dijo:
—Esta noche nos encontraremos en el puerto.

—Bien—repuso Marmouset con un signo de cabeza.
Entretanto Bell llamaba á la puerta.
—Entrad—respondió desde el interior una voz temblona,—la llave está en la cerradura.
Bell dió vuelta á la llave. Empujó la puerta, y el director de Bedlan y sus compañeros se hallaron á la entrada de un zaguami muy singular. Una vieja, de aspecto extraño, estaba acurrucada en una silla, como una sibilante sobre su tripode. Las paredes del cuarto estaban tapizadas de un color oscuro; espesas cortinas interceptaban la luz que venía de la ventana y era imposible ver el rostro de la sonámbula.
—¿Qué deseáis?—preguntó.
—Consultaros—respondió Bell.
—Respecto á algún enfermo?
—No.
—Entonces es para hallar algún objeto perdido?
—Sí.
—Bien está. El precio es cinco guineas, pagadas de antemano—dijo la vieja sin levantarse de la silla.
—Poned el dinero en esta mesa.
Bell se apresuró á obedecerla.
—Bien—dijo la sonámbula.—Ahora esperad á que me duerma.
Y echándose de espaldas sobre la silla cerró los ojos. Bell sentía latir su corazón como si quisiese salirse del pecho, sus ojos estaban inflamados y su rostro había tomado ese color purpúreo que adquiere la langosta cuando la echan en agua hirviendo.

luntad. La sonámbula de la isla de Man era de este número. Deborah, pues ya hemos visto que así se llamaba, cerró los ojos y permaneció inmóvil. Bell y sus compañeros guardaban silencio, y á ponerse atención hubieran podido oírse los latidos del corazón del director de Bedlan. Así transcurrieron algunos minutos. En fin, la cabeza de la sonámbula se inclinó blandamente sobre su hombro derecho, sus labios se entreabrieron y dijo exhalando un suspiro:
—Empleo á ver...
—¡Ah!—exclamó temblando de emoción misteriosa—¿veis?...
—Sí, interogadme.
—¿Sabéis quién soy?—preguntó el director con voz balbuciente.
—Sois un noble lord.
Bell se volvió hacia sus compañeros con aire triunfante.
—Ya lo oís... exclamó—ella lo ha dicho,—soy un noble lord.
—Vais en busca de un tesoro, ¿siguís diciéndolo la sonámbula?
—¿Es verdad?
—De un tesoro escondido.
—También es verdad. Pero ¿lograré encontrarlo?
Y la voz de Bell salía ahogada de su garganta.
—Lo encontraréis—dijo la sonámbula.
—¿Cuándo?
—Antes de ocho días.
—En qué sitio... véis dónde está?
—Sí.
—¡Oh! entonces decid... decid pronto—exclamó Bell echando llamas por los ojos.
La sonámbula no respondió.
—¡Acabad! ¿qué os detiene?—gritó con voz descompuesta Bell.
—Está fatigada... esperad...—le murmuró Marmouset al oído.
Y á pesar de su impaciencia, Bell aguardó algunos instantes. En fin la sonámbula se puso á hablar de nuevo.

—Veo allá... dijo con esfuerzo, allá... al otro extremo del mar que baña Douglas, una tierra cubierta de verdura. Esa tierra no es un continente, es una isla.
—¿Irlanda?
—Tal vez... eso es, si es Irlanda.
—¿Y luego?—preguntó el fogoso director.
—Os embarcaréis, pasaréis el mar de Irlanda... y llegaréis á un pequeño puerto que se halla al Sur de esa tierra.
—¿El puerto de Cork?
—Sí, es posible.
—¿Y después?
—Tomaréis un camino que se extiende detrás del puerto y prepararéis una colina. Marcharéis así durante dos horas.
—¿Y al cabo de ellas me detendré?
—Llegaréis al centro de una vasta selva, cuyos árboles cuentan más de dos siglos...
—¡Ah!—exclamó Bell palpitante y suspendido, por decirlo así, y los labios de la sonámbula.
—El tesoro que buscáis está enterrado al pie de uno de esos árboles.
—¿Cuál?
—Pero la sonámbula se calló de nuevo. El rostro de Bell estaba inundado de sudor.
—¡Veamos... acabad!—dijo con voz ahogada.
La sonámbula continuó inmóvil y callada.
—Dejadla descansar de nuevo—murmuró Marmouset mirando á Bell.
De repente la sonámbula hizo un brusco movimiento y se agitó en su sillón, como la sibilante antigua palpitante sobre su tripode.
—Hay aquí—dijo—un hombre que lleva una cuerda rodeada á la cintura.
—¿Es verdad!—exclamó Bell entusiasmado, —es la pura verdad.
—Una cuerda de ahorcado—añadió la vieja.
—Así es... así es—repeta Bell, yendo de un lado á otro del cuarto con pasos descompensados.
—Cerca de él—prosiguió la sonámbula—hay otro hombre colocado á su derecha,

Hoy han celebrado sesión las siguientes comisiones municipales...

Guardia municipal.—Ha tratado de la indemnidad de los individuos de la misma...

Positos.—Que se arrienden los Silos números 8 y 15...

Reformas Sociales.—Han carecido de interés general los acuerdos de esta comisión municipal.

Propiedades y derechos y Alcabrado.—Como los acuerdos de esta comisión que había de ocuparse de la transacción celebrada por el Ayuntamiento con los herederos del señor marqués de Campo...

Procedente de Nueva Orleans y escalas, ha fundado hoy en el puerto el trasatlántico español Juan Porgas...

Se ha interesado de nuevo de los señores D. Pasual Albert, D. Ramón Martínez de Vallejo y señor marqués del Tremolar...

Dos comisiones han visitado esta mañana al señor Gobernador, uno de vecinos de Aldaya, dándole cuenta de que ciertos regantes...

Habiendo telegrafado esta mañana el Alcalde de Eggenza que no ocurría novedad, el señor Gobernador ha ordenado que se retire a sus puestos la Guardia civil allí reconcentrada.

Mañana se reunirán las comisiones de la Junta de Obras del Puerto a fin de despachar expedientes para la sesión que la Junta en pleno ha de celebrar el día 30.

También celebrará sesión la Comisión provincial a las doce.

El Auxilio.—Gran Caja de Préstamos, Ruzafa, 62.

En el juzgado de San Vicente, escribano del Sr. Martorell, ha declarado hoy el presidente del mitin que se celebró en la noche del sábado último para protestar de los sucesos de Alcañal del Valle.

Se ha repartido el núm. 48 de La Señal de la Victoria, semanario que publica la Milicia de la Cruz.

El Alcalde ha dispuesto que todo el casquete procedente del derribo de la excavación de San Agustín sirva para recomponer el camino de Monte-Olivete, antes de que venga el período de lluvias y quede completamente intransitable.

En el Camarín de la Virgen de los Desamparados han contraído hoy matrimonio nuestro buen amigo D. Aurelio Rodríguez con la señorita doña María de los Dolores Beltrán y Tasso, hija del concejal de este Ayuntamiento D. Ricardo. Por enfermedad de la madre del contrayente la boda ha revestido carácter íntimo, habiendo asistido únicamente las familias. Ha bendecido la unión el cura de la parroquia de San Andrés Sr. Cabanes, apadrinando a los contrayentes D. Federico Rodríguez, registrador de la propiedad, padre del novio, y doña Dolores Tasso, madre de la novia. El contrato matrimonial lo ha autorizado D. Eduardo Salinas en representación del juez, y como testigos han firmado el acta don José de Velasco y D. Luis Doménech.

Esta tarde han salido los recién casados para sus posesiones de Bétera, en donde permanecerán una corta temporada. Al dar a los nuevos esposos y a sus apreciables familias nuestra cordial enhorabuena, elevamos nuestros ruegos al Altísimo para que conceda la salud perdida a la madre de nuestro amigo para que pueda gozar con la felicidad de sus hijos.

La Sala de vacaciones de esta Audiencia ha dictado ya sentencias en las causas que se vieron anteayer ante la misma instancia contra el director de El Mercantil D. Tomás Peris Mora por supuesto delito de lesa majestad e injuria a los ministros Sres. Villaverde y García Añiz, absolviéndole por la primera y condenándole a dos meses y un día de arresto por la otra. Sentimos de todas veras la condena de nuestro colega.

Al señor Delegado de Hacienda se le han presentado varias denuncias sobre ocultación de riqueza rústica y urbana en término de Silla. Parece que en breve se le presentará alguna relativa a este capital.

Hoy se han visto en la Audiencia dos causas instruidas contra Juan Martínez Valls, por hurto, y Emilio Borrull Cortés, por falso testimonio. Han sido defendidos por D. Francisco Rosario y D. Juan Rodríguez Villar.

También ha comparcido por el supuesto delito de injurias D. Anselmo Acuña Gerabá, a quien ha defendido D. Ricardo Martorell.

Continúa mejorando el diestro Agustín Dauder de la herida que le produjo un toro el domingo último en la plaza de Tarazona.

En el tren-correo procedente de Barcelona han llegado esta mañana a Valencia los obreros José Buxareda, Jaime Urgellés, Eleuterio Vidal y Valentín Martínez, comisionados por los coros Clavé para organizar la expedición de los mismos a Málaga y Granada. En cuanto han llegado a nuestra ciudad se han puesto al habla con el orfeón El Micalet, que formará parte de la escuadra. Los coros Clavé saldrán de Barcelona en tren especial el día 1.º del próximo setiembre, llegarán a Valencia el 2, al día siguiente, y en unión de los orfeonistas de El Micalet, saldrán para Granada y Málaga. La expedición se compondrá de unos 500 individuos, incluyendo los que forman la banda de música del Asilo Naval Español.

Los comisionados de referencia han salido en el correo de esta tarde para las ciudades capitales andaluzas.

Hoy ha salido con dirección a París la señora viuda de Settler.

Nos escriben de Chelva que el lunes próximo comenzarán en aquella importante villa las fiestas organizadas en honor de la Santísima Virgen del Remedio y Nuestra Señora de los Angeles.

El citado día habrá al amanecer vuelo de campanas, diana y pasacalle por los dulzaineros; a las ocho misa a gran orquesta; a las diez gran obertura artística y traca de 1.000 metros; por la tarde, a las siete, procesión, y por la noche, a las nueve, gran función de teatro.

El día 30, al amanecer, volutes de campanas y pasacalle; a las doce elevación de aerostatos; a las cuatro de la tarde gran corrida de toros, en la que se lidiarán seis novillos; por la noche, a las nueve, serenata, y a las once gran cordá y fuegos sueltos.

El 31 al amanecer se repetirán los volutes, diana y pasacalle; a las ocho misa a gran orquesta; a las siete de la tarde procesión, y por la noche a las nueve gran función de teatro.

Día 1.º setiembre.—Al amanecer voluteo y pasacalle; a las doce elevación de aerostatos; a las cuatro segunda corrida de toros; por la noche a las nueve serenata y a las once castillo de fuegos artificiales. Habrá además retreta, carreras de caballos, conciertos y grandes iluminaciones.

En los talleres de esculturas de los señores Montañas y Castrillo ha sido construida una hermosísima andá destinada a la cofradía de Nuestra Señora del Remedio de la ciudad de Liria. Sobre la peana, estilo Luis XV, y en la que el tallista D. José María Litch ha realizado un primoroso trabajo, se levanta atroso tronco de plateradas nubes, entre las cuales aparecen un manecillo al frente que sostiene las cadenas de los cautivos y a la derecha otro en éxtasis; a la izquierda un grupo de ángeles llevan en las manos el símbolo de la pureza y una cinta con alegórico inscripción; completan el trono cinco preciosas cabezas de serafines artísticamente distribuidas. El conjunto es de lo más artístico. El dorador Sr. Estruch (D. Ricardo) ha cooperado felizmente a la realización de tan rica obra, lo mismo que el encañador D. Rafael Jerique.

En el concurso fotográfico recientemente celebrado en Mataró con motivo de las fiestas extraordinarias del Centenario de las Santas Juliana y Sempromonta, ha obtenido el segundo premio del grupo nacional de figura y composición nuestro estimado amigo Martín Vidal, que alcanzó el primer premio en otra de estas lides verificada en Zaragoza.

El triunfo conseguido por nuestro paisano en Mataró es importante y señalado, pues según vemos en el fallo dictado por el jurado que juzgó dicho certamen, todos los premios han sido otorgados a fotógrafos del principado catalán, y entre ellos figura en segundo lugar el de nuestro paisano. Reciba éste nuestra más cordial felicitación.

La carretera de Bétera a Serris se encuentra en tan deplorable estado, que no será difícil que cualquier día ocurra una desgracia. Esperamos que se ordenará sea reconpuesta dicha vía, en la que hay infinidad de bahacas.

Realizando el viaje semanal de itinerario, ha fundado esta mañana en la dársena el vapor Cataluña, correo de las Islas Baleares, conduciendo 11 pasajeros, cargo general y la valija de la correspondencia.

A fin de evitar muchos abusos que se cometen en las zanjas de la vía central del ferrocarril de Aragón en las playas de Levante, arrojando varias inmundicias y aguas sucias en las mismas, la Alcaldía ha dado órdenes energéticas a la Guardia municipal para poner un correctivo a dichos abusos.

La Alcaldía, para evitar el lamentable estado que ofrecen algunas edificaciones de Benimámet que carecen de aceras y canales, ha ordenado al jefe de la Guardia municipal formule relación de los propietarios de casas de dicho poblado para obligarles a subsanar dichas deficiencias.

EL ESTOMAGO ARTIFICIAL.

Se halla vacante un beneficio en la Catedral de Huesca y otro en la Colegiata de Jerez de la Frontera. Habiendo de proveerse ambos por oposición, terminará el plazo para la presentación de los documentos prevenidos los días 12 y 30 de setiembre próximo, respectivamente.

El Auxilio.—Gran Caja de Préstamos, Ruzafa, 62.

Han sido aprobadas las facturas del gas y electricidad consumidos en esta ciudad y dependencias municipales y gas de los poblados marítimos durante el pasado mes de julio.

Anteayer a las cinco y media de la tarde dejó de existir en Utiel el Sr. D. Juan de Dios Ribera y Pastor, abogado y notario de aquella importante villa, en donde era muy estimado por su ilustración, trato afable y demás cualidades que hacen a una persona grata para cuantos le tratan.

A sus afligidos esposos, hijos, padres, madre política, hermanos y a cuantos lloran la irreparable pérdida damos nuestro sentido pésame, deseándoles todos los consuelos que su dolor demanda.

¡Dios tenga en su gloria el alma del difunto!

Ayer se realizó la limpia de las balsas de sedimentación de la Sociedad de Aguas potables en la forma que se realiza todos los meses.

Dicen de Eida que para conmemorar el tercer centenario de la estancia en aquella villa de las venerandas imágenes de sus Patronos la Virgen de la Salud y el Santísimo Cristo del Buen Suceso, del 6 al 17 de setiembre se celebrarán funciones religiosas, Salve, misa de campaña, Te-Deum, villancicos, misas a gran orquesta, predicando los Sres. Cabero, Beltrán y Bernabé, y oficiando el Obispo de Orihuela, y además habrá gigantes y cabezudos, batallón infantil, procesiones, iluminaciones, fuegos artificiales, tracas, alboradas, retreta, velada literaria, corridas de toros, carrera de ciclistas, serenatas, aerostatos, verbenes, cabalgatas y cinematógrafo público. Van las bandas militares de ingenieros de Madrid, la Princesa, de Alicante, las civiles de Petrel y Muchamiel y los dulzaineros de Tales.

El señor delegado de Hacienda ha hecho para mañana los siguientes señalamientos de pago: D. Andrés García, 6.656'64 pesetas; don Gorgonio Roncal, 39.978'81; D. Antonio Guerrero, 2.245'14; D. Miguel Octavio, 41.313'70; D. Juan Valverde, 24.648'17; D. Juan Villar, 10.136'99; D. Gabriel Izquierdo, 71.262'59; don Ambrosio de Lamo, 40.980'15; D. Bernardo Juan Barriel, 78.602'98.

Se halla enfermo en cama, aunque por fortuna no de gravedad, el Gobernador militar de esta plaza D. José Ximénez de Sandoval. Deseamos un pronto restablecimiento.

En el Negociado de Indeterminado de este Ayuntamiento se requiere el comparecencia de los soldados siguientes para entregarles diplomas: Salvador Díaz Breso, Francisco Sedó Vila, César Fernández Cabo, Francisco Fuentes Calero, José Lucas de la Iglesia, José Ferrero Menéndez, Gabriel Latorre Sáez, Francisco Giner Laguarda, Rafael Medina Navarro, Antonio Cervera Lloveras, Miguel Sellés García, Manuel Pastor Montfort, Vicente Tarín García, Joaquín Requena Mayordomo y Gabriel Riera Mañé.

D. Angel B. de la Cruz y Nathan ha tomado posesión de la cátedra de Historia Natural y Fisiología e Higiene de este Instituto general y técnico, como sustituto personal del catedrático jubilado Dr. D. Emilio Ribera.

También hoy el señor Gobernador y el secretario de la Junta de Reformas Sociales han despachado varios expedientes que estaban en tramitación.

La Sociedad de los ferrocarriles de Valencia y Aragón ha dispuesto rija en su línea de Valencia a Liria desde el 4 del mes de setiembre próximo el servicio siguiente:

Salidas de Valencia hasta Liria: 6'32, 9'30, 14'15 y 17'50; y hasta Manises a las 12.

Salidas de Liria: 6'40, 8'45, 11'55 y 17'55; y salidas de Manises 12'27.

EL ESTOMAGO ARTIFICIAL.

El diestro José Pascual (a) Valenciano tiene que matar, según contrato, los días 29 y 30 del actual en Morella, el 4 de setiembre próximo en Onteniente y el 5 en Tortosa.

En el vapor Cataluña ha venido esta mañana una conducción de rematados que han de extinguir condena en la penitenciaría de San Miguel de los Reyes.

Se halla vacante la plaza de secretario del Ayuntamiento de Vinalesa. Se solicitará en el término de 30 días.

Hoy han salido para las Baleares los soldados que fueron sorteados en esta guarnición para nutrir el ejército de aquellas islas, con arreglo a la nueva reorganización militar.

El Auxilio.—Gran Caja de Préstamos, Ruzafa, 62.

La Sociedad Valenciana de Tranvías ha dispuesto que con motivo de las fiestas que han de tener lugar en Paterna en los días 28 y 29 del actual, salga el día 28 un tren especial de viajeros de Paterna para Valencia a las 22'15, y que el día 29 salga un tren de viajeros de Valencia para Paterna a las 20'15, otro de Paterna para Valencia a las 20'55 y uno especial, también de Paterna para Valencia, a las 23.

GRAMOFONOS-CUESTA

Agricultores. Maquinaria usada. Compra y venta. J. Figuerola, Paz, 17, Valencia.

En el expreso de Barcelona de ayer salió para el extranjero la dueña de la Corsetería Artística señorita A. Miró con objeto de surtir de las últimas novedades de corsetería y otros artículos de señora, de las mejores fábricas de París y Bruselas. Con estos elementos la señorita Miró abrirá muy pronto su nuevo establecimiento de su acreditada industria, que está montando en la calle de la Paz, letras A P.

El legítimo Jarabe Climent. Salud cura anemia, escrófula, tisis e inapetencia.

Aparatos FOTOGRAFIA-CUESTA

URBERUAGA de Ubilla.—Marquina (Vizcaya). Aguas azoadas. Especiales para las enfermedades del aparato respiratorio. Pídase Memoria y guías. Se remiten gratis.

Gramófonos Hércules, droguería S. Francisco.

Pildoras de Bristol, azucaradas, vegetales. Para el hígado y el estreñimiento. Remedio agradable e infalible. ¡Evítese las falsificaciones!

El Citrato granulado efervescente de Bishop, obra como poderoso agente curativo en todas las enfermedades de la piel. Desconfiar de imitaciones.

GRAMOFONOS-CUESTA

Para las mujeres

Las Pildoras Pink Fuente de salud y de fuerza



La salud de cada mujer depende antes que todo de la riqueza y regularidad de su sangre. La sangre es casi siempre la causa de sus irregularidades de salud. Con esta irregularidad aparecen los síntomas de sus dolores serenos, dolores de cabeza, dolores en la espalda y costado, mejillas pálidas, ojos lánguidos, falta de apetito, irritabilidad nerviosa, ataques de nervios, de bilis, debilidad general, abatimiento y la desesperación que se produce en el ánimo sensible de la mujer los días de tanto sufrimiento. La sangre, solo la sangre tiene la culpa de todo esto. Cuando la sangre es roja, regular y rica, solo hay ligeras nubes en la existencia de la joven y de la madre. Por esta razón las Pildoras Pink están indicadas para las mujeres. Dan sangre; cada dosis envía al torrente circulatorio sangre rica y generosa que obra directamente contra la causa de la enfermedad. La sangre nueva, rica y fuerte, engendra la regularidad y estimula los órganos especiales. De esta manera las Pildoras Pink vencen los dolores de cabeza y espalda, restituyen la energía y el apetito, calman los nervios y prestan a la fisonomía de la mujer el deseado encanto, cuyo origen

LA MAQUINISTA BILBAINA ARTIÑANO DIAZ Y HURTADO DE MENDOZA BILBAO-DUOSTO Talleres de Construcción de Maquinaria Eléctrica y de Precisión. Instalación de Centrales eléctricas.—Transmisiones de fuerza por electricidad.—Maquinaria eléctrica de todas clases.—Modelos patentados.—Aplicaciones de los motores eléctricos a las minas y a la industria.—Tranvías eléctricos.—Instalaciones de los coches completos.—Coches completos.—Motores para coches de tranvías y locomotoras eléctricas.—Controlers.—Accesorios.—Modelos especiales.—Construcción de aparatos eléctricos.—Dirección telegráfica y telefónica: Maquinista-Bilbao.—Correos: Apartado núm. 71 Repr. en el Reino de Valencia: Sres. Abiolé e Izquierdo, Moratin, 1, Valencia.

reside en la buena salud. Al reformar la sangre, curan las Pildoras Pink, no tan solamente las enfermedades de la mujer, sino en general, los casos de anemia, debilidad, dolores de estómago, neurastenia, reumatismo, palpitaciones del corazón y neuralgias. Las Pildoras Pink son mejores para la anemia, clorosis, neurastenia, debilidad general, reumatismo, dolores de estómago, debilidad nerviosa, consecuencias de excesos, neuralgias, cefalalgias y jaquecas. Se venden en todas las farmacias al precio de cuatro pesetas caja y veintuna pesetas las seis cajas.

Desviaciones de la columna vertebral, torceduras de las piernas, obesidad, prolapso de la matriz, etc. HERNIAS (quebraduras). TRATAMIENTO DE LAS HERNIAS de éxito garantido, por medio de los aparatos especiales, con Real Privilegio de Invención (patente número 27.791) del ortopédico de Madrid

Don Jerónimo Farré Gamell Calle de Peligros, 1 duplicado, entresuelo

Con sus Aparatos especiales, de que es inventor, asegura y garantiza la contención absoluta y permanente de las hernias, lo mismo las recientes y pequeñas que las antiguas y voluminosas, por grandes que sean los esfuerzos que producen la tos o el trabajo manual. Con su tratamiento especial los herniados no solo quedan a cubierto de todo accidente como si tal padecimiento no tuviera, sino que la mayoría consiguen la curación. Tenemos infinidad de testimonios de estas curaciones, que los ofrecemos al examen y comprobación del público.

Para construir un Aparato especial, distinto enteramente de cuantos se han fabricado hasta hoy, es necesaria la presentación del sugeto herniado, pues los mecanismos de adaptación y de presión para impedir la salida de la hernia, aun con ventaja sobre la propia mano del enfermo, varían según la clase y desarrollo de ella, y estos detalles solo se pueden obtener examinándola. Después de este examen nosotros respondemos de los efectos ofrecidos.

Exigimos pues, que el herniado se presente, y para ello son gratis los reconocimientos y consultas. Se hallará en Valencia el representante y auxiliar técnico de dicho reputado Ortopédico, quien recibirá solo los días 26, y 27 del actual, en el Hotel Cuatro Naciones, de 11 a 1 y de 4 a 7.

Pasándolo recado irá a domicilio. En Madrid, en el Gabinete del inventor, calle de Peligros, núm. 1 duplicado, entresuelo. Pídase el folleto, que se envía gratis.

Lo mejor para el pelo EL PETROLEO GAL

EVITA LA CASPA y la caída del CABELLO De venta al precio de 3 y 5 pesetas frasco en todas las buenas perfumerías, farmacias y droguerías.

Crónica religiosa

Cultos para mañana: En el Salvador, a las nueve y media misa conventual con exposición, y por la tarde, a las cinco y media, Rosario, sermón y Vía-Crucis. En la Puridad, a las cinco de la tarde ejercicio de Pasión con Rosario y Vía-Crucis. En la iglesia de San Lorenzo, misa rezada con acompañamiento de órgano a las siete. Por la tarde, a las seis, el ejercicio segundo del novenario a San Gil, abad, predicando don José Gallana. En la iglesia de las Escuelas-Pías, a las cinco y media se dirá misa de descubridor; a las tres y media de la tarde solemnes vísperas a San José de Calasanz; a las cinco trisagio, meditaciones y sermón por el R. P. Fernando Alcántara; a las siete reserva y gozos en el altar del Santo.

Sablazo célebre

Cuento histórico Vivia en Madrid hace 30 años un banquero riquísimo, muy considerado por las altas clases que le rodeaban y muy envidiado por las inferiores que, faltas todavía de mejores derechos individuales, ejercían ampliamente el primitivo de la envidia. Y hasta los que en aquella época no teníamos aspiración de más trascendencia que la de ver crecer rápidamente el bozo que nos apuntaba, no podíamos menos de mirar desde lejos, con secreta melancolía, a aquel millonario, a aquel poseedor de tantas monedas de cinco duros. Porque entonces, creaban Vía, había en la capital de España esas monedas, y también había unas modistillas afables y sentimentales que las consumían que era un primer; por más señas que yo no sé dónde unas y otras han ido a parar. La historia de aquel banquero tenía una sencillez épica. Hombre pensador y activo, sa-

blendo que las guerras civiles no sólo sirven para que los filósofos desesperen de la humanidad, sino asimismo para que algunos se hagan ricos, supo empezar a enriquecerse en el siglo. Hombre de progreso, supo hacer progresar inmediatamente en más vastas esferas sus ganancias de una manera vertiginosa. Y entrando luego con desahogo, que es cuando se entra en el terreno de las ambiciones secundarias, fué hombre político; y como era necesario para ser ministro, lo fué. Y fué además marqués, y duque, el primer duque financiero de nuestros días, y propietario rural por ende primer contribuyente de varias provincias, que es, en resumen, cuanto hay que decir, al fin que querían los enemigos de la administración pública.

Pero hay más (y véase lo que es la familia fortuna cuando se desce de por un favorito) los dos bienes urbanos y rústicos, todos los años constantes y sonantes de aquel Creso del tesoro de carne y hueso que también poseía en la bella persona de su hija, blanca como el alba, rubia como las espigas y buena como los ángeles. Por claro que esta buena que a la sazón era ya casadera, es todavía por muchos años) vecina de la villa y corte, caritativa como pocas, modelo de jamaica de rendirse en matrimonio a ninguno de los solicitantes, cuyo número ha sido próximo a mar contiene.

Pues bien; hallábase una tarde el duque banquero en su monumental despacho, a saber qué hacerse, como es natural y providencial que sucede a los que pueden hacer fortuna cuando entró su criado a decirle que en la antecámara esperaba, deseando hablarle de un particular interesante, cierto caballero joven, cuya tarjeta le presentó. La tarjeta decía: Marcial Pérez. Y el duque dijo:—No lo conozco; en fin, que pase. Y el joven pasó.

Era el Sr. Pérez un mozo alto, delgado, pálido, con levitas, cabellera y bigotes románticos, es decir, muy desdentados, y mirada viciosa. Apareció dibujando en sus labios una sonrisa diplomática, se inclinó cortadamente y empezó diciendo: —No tengo, señor duque, el honor de que usted me conozca, pero sí el de conocer las altas prendas que a V. adornan como hombre de profundo sentido práctico en los asuntos. Y aunque sin título alguno a su consideración, ruégole me conceda cinco minutos, nada más que cinco minutos de audiencia, y me permita proponerle un negocio que juzgo convenientísimo para V.

—¿Para mí nada más?—Interrumpió el capitán. —Y para mí también, no lo niego, señor Hero.

—Bueno, pues sientese V. y hable. —Muchas gracias. Conséntame, ante todo, que le haga algunas preguntas imprescindibles.

—Pregunte V. —¿Tiene V. una hija, señor duque? —La tengo. —¿Una hija angelical y lindísima? —Tal es mi opinión al menos. —Y la misa, ¿soltera? —De nacimiento. —Como yo. ¿Y es verdad que piensa V. darla cuando se case una dote de diez millones de reales?

—Cabe en lo probable. —Perfectamente. Yo soy, señor duque, Marcial Pérez, natural de Pamplona, hijo de otro del mismo nombre, coronel muerto en el campo del honor. Tengo veintiséis años, sé un poco de latin, de misas y de esgrima, bastante de literatura, y vivo casi de milagro, porque vivo de mis revistas críticas de teatros en varios periódicos. No me he permitido nunca tener opiniones políticas, porque la política es el arte, ya que no la ciencia, de gobernar a los hombres, y yo, que profeso el principio fundamental de que nadie me gobierne, no puedo pensar en semejante molestia. No debo un real a bicho viviente, si se exceptúa a mi patrona, que dice que le debo no sé cuántos meses de pupilaje. Tengo muchos amigos, aunque inútiles, y no tengo vicios, porque el único que me atrae, que es el buen tabaco, está fuera de mi alcance.

Creo en Dios, como para sus adentros debo creer los pejarillos del campo, al verme libre y sustentador. Amo a la verdad y al ejercicio la profesión de decir en letras de molde. No he pensado jamás en el porvenir, pero hoy creo en el por que he tenido una idea luminosa, y que vengo a someter a la aprobación de V., y que aprobada le hará ganar seis millones y a mi cuatro. Paso a esponerla, en pocas palabras.

—Vesamos la idea. —Es sencillísima.—prosiguió Pérez, levantándose ceremoniosamente de su asiento.— Señor duque, tengo el alto honor de pedir a V. la mano de su angelical y bellísima hija, jurando por mi honor dedicar mi vida a la obra de su felicidad, y contentándome con que la dote V. en cuatro millones, en vez de los diez probables y consabidos. He dicho.

El duque, por toda respuesta, abrió un cajón de su escritorio, sacó de él un billete de Banco de 500 reales, que alargó sonriente al demandante, y le dijo: —Para la patrona. ¿He comprendido bien la idea? —Admirablemente, si señor.—respondió Pérez tomando el billete, volviendo a inclinarse con la mayor corrección, y añadiendo: usted, señor duque, un grande hombre, a pesar de ser un millonario. Servidor de V. Y salió.

El duque contaba con frecuencia a sus amigos la aventura, que se ha transmitido fielmente a nuestra generación. Pero no volvió a recibir más jóvenes desconocidos.

S. LÓPEZ GUIJARRO.

Los flujos y purgaciones de las vías urinarias se curan con los Discos antiblenorrágicos del Dr. Greus

Es pues lo más cuerdo, en caso de necesidad, usar estos Discos antiblenorrágicos del Dr. Greus, y no perder el tiempo practicándose inyecciones ó tomando otro cualquier remedio que puede dar al mal carácter crónico Dr. GREUS.—Valencia.

Estos productos se expenden en todas las farmacias y droguerías bien surtidas, y especialmente en la farmacia del Dr. Greus, p. de Santa Catalina, 4, y en su Laboratorio, calle de París y Valero (antes de la Paz), letra N.—VALENCIA.

El Mata-Tenias del Dr. Greus es lo más seguro, lo más probado y de acción más eficaz y rápida contra la Solitaria

Su efecto es tan positivo, que a la hora ó aun menos de haberlo tomado el enfermo, la expulsión y queda curado. Y esto sin molestia y sin necesidad de preparación ninguna, pues se toma por la mañana en ayunas, habiendo cenado la noche anterior como de costumbre, ventaja grandísima que solo tiene el infalible Mata-Tenias del Dr. Greus. A todos interesa saberlo y recordarlo. Preparación y venta al por mayor: Dr. GREUS.—Valencia.

Estos productos se expenden en todas las farmacias y droguerías bien surtidas, y especialmente en la farmacia del Dr. Greus, p. de Santa Catalina, 4, y en su Laboratorio, calle de París y Valero (antes de la Paz), letra N.—VALENCIA.

LA SEÑORA D.ª Amparo Merie Vargas de Piscopo falleció el día 26 de agosto de 1889 E. I. P. Todas las misas rezadas que mañana 26 se celebrarán en la parroquia de Santa Catalina y San Agustín...

Sección religiosa. FUNCIÓN DE MAÑANA.—San Gerónimo, p. y m. CUARENTA HORAS.—Misa en la iglesia de las Escuelas-Plas...

Sección de espectáculos. FUNCIONES PARA MAÑANA. TEATRO PIZARRO.—L' Africana.—A las 9.

Sucesos

Sobre el escalo

Como anticipamos ayer, la policía detuvo en Catarroja a dos individuos apodados Pato y Morrut, ocupándose varios pañuelos de seda que se suponía procedentes del robo efectuado en la calle Nueva de las Mantas.

EL ESCRITORIO

Era un precioso mueble estilo Luis XV que habia heredado de mi madre, á la cual se lo habian legado mis abuelos. Jamás escritorio alguno ha sido tan maldecido como el tal mueble, cuando una mañana, al despertarme en el Pireo—sí, en el Pireo (Grecia)—me acordé de él.

ULTIMA HORA

Telegramas de la noche y madrugada: Madrid 24.—La suscripción nacional para levantar el monumento que perpetúe la memoria de los soldados muertos en las campañas de Cuba y Filipinas asciende á 113.599'55 pesetas.

AGENCIA MENCHETA Conferencias telefónicas

Madrid 25, 15-16. -El imparcial- Condensa que repita el Sr. Maura la frase de su quinquenio, fundando su permanencia en el poder en la desorganización de las oposiciones.

En Palacio

San Sebastián.—Hoy ha cumplimentado á sus majestades el general Sr. Arceche. Festival aplazado. San Sebastián.—El festival infantil que debía celebrarse en el Caslao ha sido aplazado para el sábado próximo.

